
РІШЕННЯ 

Науково-методичної ради Шевченківського національного заповідника 

від 09 травня2024 року протокол №5 

Присутні: 8 осіб 
Авраменко В.П.* – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень; Бойко С.В. – провідний бібліотекар інформаційно-бібліотечного 

відділу; Брижицька С.А. – заступник генерального директора з наукової роботи, кандидат історичних наук; Дзима В.В. – завідувач науково-дослідного 

відділу охорони пам’яток історії, культури і природи; Коваленко В.М. – в.о. генерального директора, кандидат педагогічних наук; Манжара Г.І. – 

Головний зберігач фондів; Сокур Л.А. – учений секретар, кандидат історичних наук; Філіпович Т.І. – завідувач відділу культурно-освітньої роботи. 

 Запрошені: 1 особа 

Яхімович А.В. – старший науковий співробітник відділу наукових досліджень 
 

СЛУХАЛИ: Про порядок денний засідання Науково-методичної ради 

ВИСТУПИЛИ: Коваленко В.М.. 

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: Затвердити запропонований порядок денний Науково-методичної ради  
  

СЛУХАЛИ: 1. Про порушення клопотання про відзначення Дипломом Всеукраїнського благодійного культурно-

наукового фонду Тараса Шевченка "В своїй хаті своя й правда, і сила, і воля" Лихошви Миколи 

Петровича, нащадка Шевченкового роду, члена Національної спілки художників України, 

заслуженого художника України. 

ВИСТУПИЛИ: В обговоренні взяли участь: Яхімович А.В., Сокур Л.А., Брижицька С.А., Бойко С.В., Авраменко В.П., 

Дзима В.В., Філіпович Т.І., Манжара Г.І., Коваленко В.М.  

ГОЛОСУВАЛИ: за – 7 осіб; проти – немає; утримались – немає 

УХВАЛИЛИ: 1. Порушити клопотання від імені Шевченківського національного заповідника перед Всеукраїнським 

благодійним культурно-науковим фондом Т.Г. Шевченка щодо відзначення внеску Лихошви М.П. Дипломом 

Всеукраїнського благодійного культурно-наукового фонду Тараса Шевченка "В своїй хаті своя й правда, і 

сила, і воля". 
  

* Авраменко В.П. – присутня на засіданні під час відпустки, брала участь в обговоренні питання; участі у голосуванні не брала 

 

 

 


